

**WSZYSCY WYKONAWCY  
ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM  
W POSTĘPOWANIU**

GDDKiA-O/KA-Z15-1/DK/BUD/WB/2012  
Jaworzno, dnia 05.04.2012 r.

**dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nieograniczonego na: Roboty drogowe i utrzymaniowe na drogach krajowych na terenie administrowanym przez GDDKiA Oddział w Katowicach - Rejon Wysoki Brzeg**

**TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI**

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2010r. nr 113 poz. 759 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp oraz zapisów Instrukcji dla Wykonawców SIWZ, Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 1:**

Ze względu na fakt, iż Zamawiający dopuszcza częściowe składanie ofert tj. np. na 1, 2, lub 3 zadania prosimy o modyfikację zał. 2.1. do SIWZ – formularz oferty – w punkcie 3 w następujący sposób:

**3. OFERUJEMY wykonanie przedmiotu zamówienia**

\* w części za cenę netto ..... plus podatek VAT 23 % w wysokości ..... zł  
co daje kwotę brutto ..... złotych

\* w części 2 za cenę netto ..... plus podatek VAT 23 % w wysokości ..... zł  
co daje kwotę brutto ..... złotych

\* w części 3 za cenę netto ..... plus podatek VAT ... % w wysokości ..... zł  
co daje kwotę brutto ..... złotych

\* (niepotrzebne skreślić)

Zgodnie z załączonym do oferty kosztorysem ofertowym

**Proponujemy wprowadzić zapis:**

Zamawiający wprowadza zmiany do SIWZ załącznik nr 2.1. Formularz oferty pkt. 3

**3. OFERUJEMY wykonanie przedmiotu zamówienia**

\* w CZĘŚCI I - KOMPLEKSOWE UTRZYMANIE KORPUSU DROGOWEGO - za cenę netto ..... zł, plus podatek VAT ... % w wysokości ..... zł co daje kwotę brutto ..... złotych

**(słownie złotych: \_\_\_\_\_)**

\* w CZEŚCI II - OZNAKOWANIE I BEZPIECZEŃSTWO - za cenę netto ..... zł, plus podatek VAT ... % w wysokości ..... zł co daje kwotę brutto ..... złotych

(słownie złotych:\_\_\_\_\_)

\* w CZEŚCI III - KOMPLEKSOWE UTRZYMANIE ESTETYKI NA DROGACH - za cenę netto ..... zł, plus podatek VAT ... % w wysokości .....zł co daje kwotę brutto ..... złotych

(słownie złotych:\_\_\_\_\_)

\* (niepotrzebne skreślić)

Zgodnie z załączonym do oferty kosztorysem ofertowym

### **Pytanie nr 2:**

Prosimy o potwierdzenie, że w zał. 2.2. – kosztorys ofertowy – roboty zostały podzielone na wybrane grupy zgodnie z zakresem robót objętym postępowaniem zgodnie z częściami odpowiednio 1, 2 i 3 i w zależności od zadania lub zadań na które Wykonawca złoży ofertę zobowiązany jest załączyć do niej wybraną część kosztorysu (form\_22)

### **Odpowiedź:**

Formularz nr 2.2. – kosztorys ofertowy został podzielony na części I, II i III, które podzielone są na grupy robót utrzymaniowych zgodnie z pkt. 4.1.1. SIWZ. Oferent jest zobowiązany załączyć całość formularza wypełniając część, którą jest zainteresowany. Część, na którą Oferent nie składa oferty nie wypełnia się.

### **Pytanie nr 3:**

Prosimy o wykreślenie – jako nieuzasadnionego w stosunku do Wykonawców – wymagania w zakresie dysponowania rzeczoznawcą dendrologiem z uprawnieniami NOT/SITO skoro i tak Zamawiający decyduje o tym, które drzewa i rośliny podlegają usunięciu lub pielęgnacji; jak wiadomo na wycinkę drzew konieczne jest zezwolenie, o które wnioskuje Właściciel/Zarządca Drogi i wykonawca w żaden sposób nie uczestniczy w ocenie stanu wyznaczonego do wycięcia drzewostanu.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje wymóg dotyczący wymagania w zakresie dysponowania rzeczoznawcy dendrologa posiadającego uprawnienia rzeczoznawcy w specjalności dendrologia NOT/SITO lub równoważny z uwagi na konieczność oceny stanu zdrowotnego i sanitarnego drzew i krzewów przeznaczonych do wycinki lub przycinki. W przypadku przycinki drzew osoba kierująca pracami ma za zadanie określenie rodzaju i sposobu przycinki, w przypadku złego przycięcia drzewa i zniszczenia drzew lub krzewów kary nakładane są na Zamawiającego, a nie na Wykonawcę. Ze względu na konieczność kierowania pracami dotyczącymi wycinki i przycinki drzew zadbanie o bezpieczeństwo i prawidłowość wykonania prac Zamawiający podtrzymuje stanowisko dotyczące w/w wymogu..

### **Pytanie nr 4:**

Prosimy o wykreślenie – jako nieuzasadnionego w stosunku do Wykonawców – warunku posiadania aktualnego zezwolenia w zakresie gospodarki odpadami (zakres czynności



wymagających stosownych decyzji i zezwoleń: oczyszczanie dróg i ulic) na podstawie ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. o odpadach (tj. Dz. U. z 2010 r. nr 185 poz. 1243 ze zm.). ponieważ są to prace które Wykonawca może zlecić Podwykonawcy posiadającemu stosowane zezwolenia. Nadmienić należy, że Zamawiający w SIWZ nie ograniczył zakresu prac jaki Wykonawca może zlecić podwykonawcom, co potwierdza zasadność wykreślenia wymagania.

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z ustawą z dnia 27 kwietnia 2001 r. o odpadach (tj. Dz. U. z 2010 r. nr 185 poz. 1243 ze zm.) art. 28 prowadzenie zbierania odpadów wymaga uzyskania stosownego zezwolenia oraz zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 27 września 2001 r. w sprawie katalogu odpadów (Dz.U. Nr 112, poz. 1206) odpady z oczyszczania dróg i ulic to odpady z czyszczenia ulic i placów - kod nr 20 03 03. W związku z powyższym zamawiający podtrzymuje wymóg związany, z koniecznością posiadania przez Oferenta aktualnego zezwolenia w zakresie gospodarki odpadami (zakres czynności wymagających stosownych decyzji i zezwoleń: oczyszczenie dróg i ulic) na podstawie ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. o odpadach (tj. Dz.U. z 2010 r. Nr 185 poz. 1243 ze zm.) Jednak w przypadku podzlecenia w/w prac Podwykonawcy Oferent jest zobowiązany załączyć w/w zezwolenie posiadane przez Podwykonawcę.

#### **Pytanie nr 5:**

Dotyczy warunku 6.2.2.3 ust. 2 pkt b)

Cyt. (...) osoba proponowana do pełnienia funkcji: **Kierownik Robót w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych**

- minimalna liczba osób: **1**

- minimalne doświadczenie i kwalifikacje:

a) uprawnienia budowlane bez ograniczeń do kierowania robotami w specjalności w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów;

b) Wykonawca musi wykazać, że osoba proponowana na to stanowisko jako kierownik robót zrealizował, min. 3 zadania polegające na budowie lub przebudowie lub remoncie lub utrzymaniu drogi co najmniej klasy GP.

Wnosimy o usunięcie zapisu z ppkt. b) z uwagi na to, że wymaganie z ppkt a) stoi w sprzeczności z wymaganiem ppkt b), osoba posiadająca uprawnienia elektryczne nie może realizować robót drogowych żadnej klasy.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że zadania, o których mowa w pkt 6.2.2.3 ust. 2 pkt b) dotyczą prac w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych. Wyjaśniając w/w punkt Wykonawca musi wykazać, że osoba proponowana na to stanowisko jako kierownik robót zrealizował, min. 3 zadania polegające na budowie lub przebudowie lub remoncie lub utrzymaniu drogi w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych co najmniej klasy GP.

Sprawę prowadzi:  
Aleksandra Paczuska  
Tel. /32/ 314-24-10 lub 05, fax. 44  
e-mail: apaczuska@gddkia.gov.pl

Kierownik Rejonu  
  
Inż. Roman Długajczyk

**Generalna Dyrekcja  
Dróg Krajowych i Autostrad**  
Oddział w Katowicach  
Rejon Wysoki Brzeg

ul. Drogowców 6  
43-600 Jaworzno  
tel.: (032) 314 24 05, 314 24 10  
(032) 764 39 24  
fax: wew. 44

Adres do korespondencji:  
41-400 Mysłowice, ul. Drogowców 6 skr. 21  
  
www.gddkia.gov.pl  
e-mail: kat\_rdk5@gddkia.gov.pl